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BapwuanTt HOMep D1292632

1. CTOpOHBI TPEyroabHUKA Ha, INIOCKOCTH ¢ adpUHHOI CHCTEMOi KOOPANHAT JIesKAT Ha
[PSIMBIX, 38 IJaHHBIX 00muMu ypaBaenuaMu Ag+A1x1+Asxy = 0, By+Bix1+ Boxg =
0 u Cy+ Ciaq + Coxy = 0. Haitiure panru mMmaTpwuiy
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2. 3aganbl Mmatpunibl A u B nopsiyika n takue, uro ypasaenne AX — X B = 0 orHo-
CUTEIbHO MATpHUIlbl X MMeeT eJuHCTBeHHOe perenue. Jlokaxkure, 9To s 000it
matpunbl C' niopsizika n ypasaenne AX — X B = C' umeer perrerne.

3. JlokakuTe, UYTO MUHUMAJIbHBI MHOIOYJIEH ajredpandeckoro 9uc/a HaJl 3aJaHHbIM
MIOJIEM HEIIPUBO/IMM U OIIPEJICTIEH OJJTHO3HAYHO C TOYHOCTBIO 10 HEHYJIEBOTO YUCJIIO-
BOT'O MHOKHUTEJIA.

4. Kakoe makcumasbaoe yucyo nyneit mpu 0 < x < 27 MOXKeT UMeTh (PYHKITHS

flz) =ao+ Zak cos(kx), ag,a,...,a, €R?
k=1



